

Ваш труд – поистине героический

Уважаемые работники пожарной охраны, примите наши поздравления с профессиональным праздником!

Множество теплых слов хочется сказать в ваш адрес. Ведь труд огнеборцев является поистине героическим.

Противоборство с огненной стихией, спасение человеческих жизней и материальных ценностей – все это составные части вашей нелегкой профессии.

Особо хочется отметить, казалось бы, незамысловатый труд инспекторов пожарной охраны. Своей непрклонностью и принципиальностью

они способствуют предотвращению возникновения пожаров в жилом секторе, на объектах социальной инфраструктуры, на производстве, а значимость этой составляющей работы невозможно переоценить.

Позвольте в день профессионального праздника искренне пожелать всем работникам пожарной охраны и ветеранам службы крепкого здоровья и благополучия. Успехов и новых свершений в работе, радостных праздников и спокойных будней.

В. ГРИШИН,
глава городского округа «Город Лесной».

С праздником, огнеборцы Лесного!

30 апреля – День пожарной охраны России. Праздник утвержден Указом Президента РФ в 1999 году в память о том, что именно в этот день в 1649 году на Руси был принят «Наказ о городском благочинии».

В канун 361-й годовщины создания пожарной охраны поздравляем всех сотрудников СУ ФПС №6 МЧС России, ветеранов пожарной охраны с их профессиональным праздником!

Во все времена ваша служба была ответственной и почетной. Подчас рискуя собственной жизнью, вы обеспечиваете пожарную безопасность нашего города. В сложных ситуациях всегда остаётся верными служебному долгу и честно выполняете свои обязанности. Для большинства из вас это не просто работа, а зов сердца, призвание!

Знаем, что ваши самоотверженность, решительность, отвага и высокий профессиона-



лизм будут и дальше служить важному и благородному делу спасения людей.

К. ТЕПЛЫХ, СУ ФПС №6 МЧС России.
Фото А. СВИНКО.

Новости комбината

Лучшие по профессии

24 апреля в механообрабатывающем производстве (МОП-112) комбината «Электрохимприбор» состоялся конкурс профессионального мастерства. Он был посвящен празднованию 65-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-

1945 годов. В состязаниях участвовали представители трех профессий: фрезеровщики, токари, слесари механосборочных работ.

Среди слесарей механосборочных работ старшей возрастной группы лучшим был Олег Низовкин, вто-

рым стал Виктор Попов, третьим – Андрей Шульпин. Среди слесарей механосборочных работ младшей возрастной группы 1-е место занял Антон Кочев, 2-е место – Ярослав Воеводин, 3-е место – Алексей Павлов.

У фрезеровщиков старшей возрастной группы первым стал Виктор Федоров, вторым – Виктор Автушко, третьим – Алексей Володин. Среди фрезеровщиков младшей возрастной группы 1-е место у Артема Парамонова, 2-е – у Сергея Астраханцева, 3-е – у Василия Рудакова.

Среди токарей старшей возрастной группы 1-е место взял Николай Шелковкин, 2-е – Вячеслав Тельминов, 3-е – Владимир Третьяков. У токарей младшей возрастной группы лучшим стал Юрий Медянкин, 2-е место занял Вячеслав Антышев, 3-е место – Алексей Токарев.

Информационно-аналитический центр ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор».

На снимке: участник конкурса среди слесарей младшей возрастной группы Е. Таскин за работой.



Ушёл учитель – ушла эпоха...



22 апреля 2010 года ушел из жизни замечательный человек, Учитель с большой буквы Владимир Алексеевич Дряхленков. В течение 32 лет он возглавлял одну из крупнейших школ города – МОУ СОШ №75.

Владимир Алексеевич Дряхленков – заслуженный учитель РСФСР, Почетный гражданин города, организатор и руководитель, выдающийся педагог и замечательный человек. Он многое успел сделать в своей жизни, создал коллектив, с которым прошел большой путь от истоков до широкого признания.

Родился Владимир Алексеевич 30 марта 1934 года в селе Ризоватово Починковского района Горьковской области. В 1954 году окончил Починковский учительский институт, а в 1961 году – Свердловский педагогический институт. Получил специальность учителя математики. С августа 1954-го по октябрь 1955 года работал учителем в Кунгурской семилетней школе (п. Кунгурка города Ревды). С октября 1955 г. по июнь 1957 г. проходил службу в Советской Армии на Дальнем Востоке (бухта Ольга). 1957-1960 годы – учитель Верхней Бугалышской средней школы (Красноуфимский район Свердловской области). С 1963 года работал в г. Свердловске-45, был учителем, завучем и директором вечерней школы №62. В 1971 году был назначен директором школы-новостройки №75.

Владимир Алексеевич Дряхленков награжден Почетной грамотой Министерства просвещения РСФСР знаком «Победитель социалистического соревнования», медалью «За доблестный труд», знаком «Отличник народного просвещения», медалью «Ветеран труда». Имеет звания: «Заслуженный учитель школы Российской Федерации», «Почетный гражданин города Лесного».

В 37 лет заступил Владимир Алексеевич на пост руководителя. Молодой, полный сил, энергии, творческих замыслов, он сумел сплотить вокруг себя грамотный, работоспособный кол-

лектив. Владимир Алексеевич создал в школе №75 атмосферу доброжелательности, взаимного уважения, интеллигентности, творческого энтузиазма. Его личные качества сочетали в себе скромность, требовательность и решительность в интересах дела.

Стиль руководства Владимира Алексеевича Дряхленкова был основан на неизменном уважении к людям, умении запомнить, распознать все самое лучшее в ребенке, в педагоге и возвысить, поднять, усилить эти качества.

В 2002-2003 учебном году Владимир Алексеевич завершил свою административную деятельность. Но, будучи человеком бескорыстным, он не оставил родную школу и возглавил музей школьной истории.

Живая связь Владимира Алексеевича с образованием города не прекращалась никогда. До последних дней он был в курсе всех событий, которые происходили в образовательных учреждениях г. Лесного. Не забывал Владимир Алексеевич родных и близких, будучи внимательным мужем, заботливым отцом и дедом.

Таким Владимир Алексеевич Дряхленков и останется навсегда в нашей памяти.

МУ «Управление образования», администрация школы и педагогический коллектив, учащиеся, выпускники и их родители, руководители школ города выражают соболезнование родным и близким Владимира Алексеевича Дряхленкова.

Любовь и глубокое уважение к Владимиру Алексеевичу навсегда сохранятся в наших сердцах.

ПРОЩАЙТЕ, ДОРОГОЙ НАШ ЧЕЛОВЕК.
ПРОЩАЙТЕ И ПРОСТИТЕ.
ВЕЧНАЯ И СВЕТЛАЯ ПАМЯТЬ...

22 апреля 2010 года ушел из жизни замечательный человек, отдавший немало своих сил и способностей нашему городу, Почетный гражданин Лесного –

Владимир Алексеевич Дряхленков.

Творческий педагог, прекрасный организатор, чуткий и внимательный человек, пользовавшийся заслуженным авторитетом у коллег и подчиненных. Владимир Алексеевич многие годы работал директором школы, успешно руководил деятельностью педагогического и ученического коллективов, активно участвовал в общественной жизни города. Человек слова и дела, отдававший всего себя людям и любимому Лесному – таким навсегда останется в наших сердцах Владимир Алексеевич.

Глубоко скорбим с родными и близкими, искренне разделяем боль невосполнимой утраты.

Администрация городского округа «Город Лесной».

Безопасность

Вниманию любителей подледного лова

Несмотря на то что последние дни стоит ненастье, температура воздуха все же держится стабильно выше нулевой отметки.

В этот период прогулки по льду, а тем более ловля рыбы, становятся по-настоящему опасным занятием. При температуре воздуха выше нулевой отметки лед становится пористым, рыхлым, хотя внешне и кажется еще крепким. Происходит неравномерное таяние льда, наи-

более опасным в это период становится пребывание на льду вдоль береговой черты.

Уважаемые лесничане! Будьте внимательны, помните, что вода не терпит тех, кто ведет себя легкомысленно и не считается с законами природы. Каждый год в период таяния льда на российских водоемах погибают десятки людей, подумайте – стоит ли весной испытывать судьбу и лед на прочность...

Пресс-служба администрации Лесного.

Льготное кредитование для сотрудников ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор»

По-настоящему выгодные условия кредитования банки, как правило, предлагают только клиентам, ранее зарекомендовавшим себя, например, держателям «зарплатных» карт. Благодаря сотрудничеству ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» с Уральским банком реконструкции и развития в рамках «зарплатного» проекта, работникам комбината предоставляется возможность оформить кредит на льготных условиях. Кроме того, с 15 апреля 2010 года банк существенно снизил процентные ставки по программам кредитования для сотрудников комбината.

Как известно, кредиты различаются скоростью оформления, перечнем необходимых документов, требованиями к обеспечению и, как следствие, стоимостью. Если денежные средства необходимы срочно, то вам подойдет кредит без залогов и поручителей. Для оформления этой банковской услуги в ОАО «УБРиР» необходимо 2 документа (паспорт и справка о доходах за последние 6 месяцев), а заявка на

кредит будет рассмотрена в течение всего одного дня. Это вариант «быстрого» кредитования, при котором нужно принимать во внимание, что стоимость заемных средств для клиента несколько выше, чем по кредиту с обеспечением, так как риски банка не покрыты ни поручительством, ни залогом.

Кредит может стоить дешевле (из-за отсутствия ежемесячных комиссий) при условии предоставления обеспечения (поручителей и/или залога), более развернутого списка документов и более длительного срока рассмотрения заявки.

Кредит оформляется на «зарплатные» карты ОАО «УБРиР», поэтому нет необходимости в посещении отделения банка для внесения ежемесячного платежа, достаточно обеспечить наличие на карточном счете необходимой суммы: денежные средства автоматически спишутся в срок, установленный графиком погашения. Если на карточном счете не хватает средств для погашения задолженности, пополнить его

можно любым удобным способом: в кассах отделений банка, безналичным перечислением со счетов других банков или с помощью банкомата с функцией приема наличных. Банк предоставляет своим клиентам возможность досрочного погашения без каких-либо штрафных санкций и без установления минимальной суммы досрочного погашения.

Следует решить, какой вариант для вас оптимален: получить кредит быстро, понимая, что он будет стоить дороже; либо предоставить обеспечение и ожидать принятия решения банком в течение двух дней, но при этом сэкономить на стоимости кредита.



УРАЛЬСКИЙ БАНК
РЕКОНСТРУКЦИИ И РАЗВИТИЯ **20 лет**

ул. Ленина, 44, ☎ 3-05-03
сайт: WWW.UBRR.RU
промо-сайт: http://20let.ubrr.ru